

私密会议室付费开会 单人办公区域可享免费

上海一家星巴克隔出共享空间

晨报记者 徐妍斐

打开微信小程序,挑一间会议室,选择预订时间并付款,就能在咖啡店里开会啦!

最近,在人民广场来福士办公楼工作的小芹发现,楼下开了十年的星巴克,有了四间共享会议室。据说,这是星巴克在中国内地首家共享空间的概念店。

“我们公司平时会挺多的,预订会议室要靠抢,而会议室环境也比较一般,知道星巴克里有了共享会议室后,部门例会就去尝试了一下,感觉还不错。”小芹说,在咖啡厅里开会,还能直接扫码点单,咖啡和餐食小点直接送进会议室来。



私密收费会议室(左图)及半开放的单人办公区(右图)



本版图片/晨报记者 徐妍斐及受访者提供

如同其它所有星巴克门店一样,咖啡是这个多功能共享空间的设计主题——无论是在面向楼宇外立面的壁画,还是店内随处可见的装饰画。同时,设计师也为店内的每一处私密会议空间和半开放办公工位设计了代表咖啡风味的手绘视觉标识——花、坚果、草本、香料、柑橘……构成了店内一道明亮的咖啡风景线。

灵活办公市场
未来继续探索更多可能

记者了解到,这家概念门店是继星巴克全球首家环保实验店——星巴克向绿工坊以及中国内地首家非遗概念店之后,全新开发设计的又一门店类型。与按月出租工位、更适合初创公司的一些共享办公空间不同,这里面向普通商务社交需求、按小时出租会议室的方式灵活且方便。

星巴克相关负责人表示:“这家店的诞生,是因为我们发现如今的顾客对商务社交、灵活办公有很大需求。目前,我们在全国各地的办公商圈运营着超过900家门店,此次与奕桥的合作可以说是试水,看看这种新模式是否受到大家的欢迎。未来我们也希望与更多志同道合的伙伴合作,以咖啡为灵感,继续探索第三空间的更多新场景。”

私密会议室

小程序预订扫码开门

记者现场看到,这家星巴克位于上海来福士广场办公楼一楼,半开放的空间与大堂融为一体。全部翻新设计过的咖啡厅面积约200平方米,设有近100个座位。

最特别的是它店内空间的布局,被划分为四个区域:私密的收费会议室、半开放的单人办公区、便于集中讨论的沙发区以及供短暂停留的休闲区。

几乎所有来到这家咖啡厅的人,都会第一时间注意到沿窗的

“一个个小隔间”。

四间私密会议室三小一大,可通过合作伙伴的小程序“奕桥Bridge+”进行预订。其中,三个可坐4人的小间原价50元/小时;一个可坐8人的大间原价180元/小时。不过这两天有半价的优惠,现在预订小间25元/小时,大间90元/小时。

点击进入一间会议室,“可预订”和“不可预订”的时间段都清晰罗列出来,选完就进入了付费页面。

可以看到最近的预订情况挺热门,几间会议室的不少时段已经变

成不可选择的灰色,显然是已经被别人预定走了。

为了和人约谈工作,朱先生预定了一间中午12点的小会议室,到店后扫码开启使用。“以前也在这里谈事,但只能坐在‘大堂’里,私密性相对不够,对重要的工作伙伴来说感觉也不够正式,小空间有了门就好多了。”

半开放区域

单人“小隔间”免费

记者看到,每间会议室采用独立的照明和通风系统,可以单独调

节亮度与温度。会议室很多地方还采用了微孔板和隔音棉,这样空间里可以更安静。

除了收费的会议室,这家星巴克不收费的开放区域也很特别。每个座位都配备了移动办公人士最需要的插座。除全店照明外,大部分桌面都配备有阅读照明灯。办公桌面上单独设置有挂钩,方便挂取衣物和包具。

半开放的单人办公区是免费的,非常热门,几乎每个小隔间里都坐了人。一名坐在其中的女士对办公体验十分赞赏:“感觉在这样的环境更能让人静下心来做事。”

广告

用霸气征服世界 也能把温柔留给家人

雪佛兰开拓者 美式大7座SUV

48V轻混版强悍上市

SUV,就要开拓

送 48V轻混为开拓者敬献3重好礼

雪佛兰开拓者首席开拓官
吕小军



扫描二维码,
发现更多精彩!

400-820-1912 800-820-1912
www.chevrolet.com.cn

